
Relatório de Avaliação por Aspecto Geral

Faculdade de Ampére - FAMPER

Avaliação: Avaliação Institucional de Estrutura - 2024

Período da Aplicação: 09/05/2024 a 07/06/2024

Total de 226 avaliadores, obteve-se 62 (27.4%) respostas
* Não são consideradas respostas marcadas como Não Avaliado/Utilizado pelo participante.

CATEGORIA: Instiucional

ASPECTO: CANTINA

Questão ConceitoPontos

ATENDIMENTO 5.0

QUALIDADE DOS ALIMENTOS 5.0

VARIEDADE DOS ALIMENTOS 5.0

PREÇO DOS ALIMENTOS 5.0

INSTALAÇÕES E LIMPEZA 5.0

5,00Média do aspecto

ASPECTO: LABORATORIO DE INFORMATICA

Questão ConceitoPontos

ILUMINAÇÃO E VENTILAÇÃO 5.0

QUALIDADE E CONFORTO DO MOBILIÁRIO 5.0

ATENDIMENTO DAS NECESSIDADES DA DISCIPLINA E SOFTWARES 5.0

ACESSO A INTERNET 5.0

QUALIDADE E QUANTIDADE DAS MÁQUINAS 5.0

5,00Média do aspecto

ASPECTO: BIBLIOTECA

Questão ConceitoPontos

ATENDIMENTO/FACILIDADE/AGILIDADE DE EMPRÉSTIMOS 4.32

QUANTIDADE DO ACERVO 3.9
CONFORTO QUANTO AO TAMANHO E TRANQUILIDADE DO ESPAÇO FÍSICO PARA CONSULTA
E PESQUISAS

4.03

ATUALIZAÇÃO E VARIEDADE DO ACERVO 3.85
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Avaliação: Avaliação Institucional de Estrutura - 2024

Período da Aplicação: 09/05/2024 a 07/06/2024

CONSERVAÇÃO E LIMPEZA 4.29

4,08Média do aspecto

ASPECTO: SALAS DE AULA

Questão ConceitoPontos

RUÍDOS EXTERNOS E ACÚSTICA 3.35

ILUMINAÇÃO 4.52

VENTILAÇÃO E CIRCULAÇÃO 3.48

LIMPEZA 4.55

CONFORTO E CONSERVAÇÃO DO MOBILIÁRIO 4.1

VISUALIZAÇÃO NO DATA SHOW 3.74

3,96Média do aspecto

ASPECTO: XEROX

Questão ConceitoPontos

ATENDIMENTO E ORGANIZAÇÃO DO MATERIAL 4.48

QUALIDADE DAS CÓPIAS 4.32

VALORES DAS CÓPIAS 4.26

4,35Média do aspecto

ASPECTO: COORDENAÇÃO

Questão ConceitoPontos

FREQUENCIA DE VISITA EM SALA DE AULA E DIVULGAÇÃO DO OBJETIVO DO CURSO 4.29
ATENDIMENTO E RELACIONAMENTO PESSOAL, PROFISSIONAL E ACADÊMICO COM OS
ESTUDANTES

4.32

QUANTIDADE  E QUALIDADE DE EVENTOS COMO PALESTRAS, AULA MAGNA, SEMINÁRIOS E
CURSOS DE EXTENSÃO PROMOVIDOS DURANTE O ANO

4.32

INCENTIVO A PARTICIPAÇÃO DAS ATIVIDADES DE PESQUISA, DE ESTÁGIOS COMO EVENTOS
CULTURAIS E/OU RERLATIVOS AO CURSO

4.24

4,29Média do aspecto

ASPECTO: ATENDIMENTO

Questão ConceitoPontos

ATENDIMENTO DA DIREÇÃO 4.24

ATENDIMENTO DA RECEPÇÃO 4.6

ATENDIMENTO DA SECRETARIA ACADÊMICA 4.48

4,44Média do aspecto

CATEGORIA: Instiucional

CRITÉRIO: CANTINA

Questão A B C ED F G H I J

ATENDIMENTO
79,03% 19,35%

12 1,61% 1 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 049 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

QUALIDADE DOS ALIMENTOS
66,13% 29,03%

18 4,84% 3 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 041 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

VARIEDADE DOS ALIMENTOS
50,00% 41,94%

26 8,06% 5 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 031 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

PREÇO DOS ALIMENTOS
33,87% 38,71%

24
27,42
%

17 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 021 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

INSTALAÇÕES E LIMPEZA
67,74% 27,42%

17 4,84% 3 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 042 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0
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Avaliação: Avaliação Institucional de Estrutura - 2024

Período da Aplicação: 09/05/2024 a 07/06/2024

Média deste critério
59,35% (36,8) 31,29% (19,4)

9,35% (5,8) 0,00% (0) 0,00% (0) 0,00% (0) 0,00% (0) 0,00% (0) (0)0,00% 0,00% (0)

CRITÉRIO: LABORATORIO DE INFORMATICA

Questão A B C ED F G H I J

ILUMINAÇÃO E VENTILAÇÃO
38,71% 45,16%

28
16,13
%

10 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 024 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

QUALIDADE E CONFORTO DO
MOBILIÁRIO 33,87%

0,00% 0
51,61
%

32
14,52%

9 0,00% 0 0,00% 021 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

ATENDIMENTO DAS NECESSIDADES
DA DISCIPLINA E SOFTWARES 37,10%

0,00% 0
38,71
%

24
24,19%

15 0,00% 0 0,00% 023 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

ACESSO A INTERNET
37,10%

0,00% 0
45,16
%

28
17,74%

11 0,00% 0 0,00% 023 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

QUALIDADE E QUANTIDADE DAS
MÁQUINAS 30,65%

0,00% 0
35,48
%

22
33,87%

21 0,00% 0 0,00% 019 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

Média deste critério
35,49%

(22) 9,03% (5,6)
37,42
%

(23,2) 18,06% (11,2)
0,00% (0) 0,00% (0) 0,00% (0) 0,00% (0) (0)0,00% 0,00% (0)

CRITÉRIO: BIBLIOTECA

Questão A B C ED F G H I J

ATENDIMENTO/FACILIDADE/AGILIDADE
DE EMPRÉSTIMOS 67,74%

0,00% 0
29,03
%

18 3,23% 2 0,00% 0 0,00% 042 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

QUANTIDADE DO ACERVO
50,00%

0,00% 0
40,32
%

25 9,68% 6 0,00% 0 0,00% 031 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

CONFORTO QUANTO AO TAMANHO E
TRANQUILIDADE DO ESPAÇO FÍSICO
PARA CONSULTA E PESQUISAS

56,45%
0,00% 0

33,87
%

21 9,68% 6 0,00% 0 0,00% 035 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

ATUALIZAÇÃO E VARIEDADE DO
ACERVO 48,39%

0,00% 0
40,32
%

25
11,29%

7 0,00% 0 0,00% 030 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

CONSERVAÇÃO E LIMPEZA
66,13%

0,00% 0
30,65
%

19 3,23% 2 0,00% 0 0,00% 041 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

Média deste critério
57,74% (35,8)

0,00% (0)
34,84
%

(21,6)
7,42% (4,6) 0,00% (0) 0,00% (0) 0,00% (0) 0,00% (0) (0)0,00% 0,00% (0)

CRITÉRIO: SALAS DE AULA

Questão A B C ED F G H I J

RUÍDOS EXTERNOS E ACÚSTICA
33,87% 50,00%

31
16,13
%

10 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 021 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

ILUMINAÇÃO
75,81% 24,19%

15 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 047 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

VENTILAÇÃO E CIRCULAÇÃO
41,94% 40,32%

25
17,74
%

11 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 026 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

LIMPEZA
77,42% 22,58%

14 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 048 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

CONFORTO E CONSERVAÇÃO DO
MOBILIÁRIO 58,06% 38,71%

24 3,23% 2 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 036 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

VISUALIZAÇÃO NO DATA SHOW
45,16% 46,77%

29 8,06% 5 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 028 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

Média deste critério
55,38% (34,3

3)
37,09%

(23) 7,53%
(4,67)

0,00% (0) 0,00% (0) 0,00% (0) 0,00% (0) 0,00% (0) (0)0,00% 0,00% (0)

CRITÉRIO: XEROX

Questão A B C ED F G H I J
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Avaliação: Avaliação Institucional de Estrutura - 2024

Período da Aplicação: 09/05/2024 a 07/06/2024

ATENDIMENTO E ORGANIZAÇÃO DO
MATERIAL 79,03% 16,13%

10 3,23% 2 0,00% 0 1,61% 1 0,00% 049 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

QUALIDADE DAS CÓPIAS
67,74% 30,65%

19 0,00% 0 0,00% 0 1,61% 1 0,00% 042 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

VALORES DAS CÓPIAS
72,58% 17,74%

11 6,45% 4 0,00% 0 3,23% 2 0,00% 045 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

Média deste critério
73,12% (45,3

3)
21,51% (13,3

3)
3,23% (2) 0,00% (0) 2,15%

(1,33)
0,00% (0) 0,00% (0) 0,00% (0) (0)0,00% 0,00% (0)

CRITÉRIO: COORDENAÇÃO

Questão A B C ED F G H I J

FREQUENCIA DE VISITA EM SALA DE
AULA E DIVULGAÇÃO DO OBJETIVO DO
CURSO

64,52% 35,48%
22 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 040 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

ATENDIMENTO E RELACIONAMENTO
PESSOAL, PROFISSIONAL E
ACADÊMICO COM OS ESTUDANTES

67,74%
0,00% 0

29,03
%

18 3,23% 2 0,00% 0 0,00% 042 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

QUANTIDADE  E QUALIDADE DE
EVENTOS COMO PALESTRAS, AULA
MAGNA, SEMINÁRIOS E CURSOS DE
EXTENSÃO PROMOVIDOS DURANTE O
ANO

66,13%
0,00% 0

33,87
%

21 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 041 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

INCENTIVO A PARTICIPAÇÃO DAS
ATIVIDADES DE PESQUISA, DE
ESTÁGIOS COMO EVENTOS
CULTURAIS E/OU RERLATIVOS AO
CURSO

62,90%
0,00% 0

35,48
%

22 1,61% 1 0,00% 0 0,00% 039 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

Média deste critério
65,32% (40,5)

8,87% (5,5)
24,59
%

(15,2
5)

1,21%
(0,75)

0,00% (0) 0,00% (0) 0,00% (0) 0,00% (0) (0)0,00% 0,00% (0)

CRITÉRIO: ATENDIMENTO

Questão A B C ED F G H I J

ATENDIMENTO DA DIREÇÃO
62,90%

0,00% 0
35,48
%

22 1,61% 1 0,00% 0 0,00% 039 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

ATENDIMENTO DA RECEPÇÃO
80,65%

0,00% 0
17,74
%

11 1,61% 1 0,00% 0 0,00% 050 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

ATENDIMENTO DA SECRETARIA
ACADÊMICA 74,19%

0,00% 0
25,81
%

16 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 046 00,00% 0,00% 0 00,00% 0,00% 0

Média deste critério
72,58%

(45) 0,00% (0)
26,34
%

(16,3
3)

1,07%
(0,67)

0,00% (0) 0,00% (0) 0,00% (0) 0,00% (0) (0)0,00% 0,00% (0)

Média desta categoria 57,86% (35,8
7)

(10,4
8)

16,91% 20,65
%

(12,8
1)

4,37%
(2,71)

0,21%
(0,13)

0,00% (0) (0)0,00% 0,00% (0) 0,00% (0) (0)0,00%

Média deste questionário 57,86% (35,8
7)

16,91% (10,4
8)

20,65
%

(12,8
1)

0,00%
(2,71)

0,21%
(0,13)

0,00% (0) (0)0,00% (0)0,00% (0)0,00% 0,00% (0)
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